Без шуток и смеха в нашей жизни было бы просто невыносимо и бессмысленно! И покажите мне того, кто посмеет со мной не согласиться!?  

Столько позитивных  мероприятий, что дарят нам улыбки от души, столько пожизненных весельчаков  делятся своим весельем с нами – многочисленными искателями приключений на свою…голову!!! 

И уже по, не старой, но довольно пожилой традиции, в нашем посёлке 7 декабря 2007 года проводился очередной отборочный тур КВНа. В котором приняли участие 4 школы поселка. Школа №7 вновь сделала попытку продемонстрировать жюри всевозможные костюмы, песни, танцы, но, к сожалению, вовсе не шутки…. Видимо, само понятие КВН учащиеся этой школы расшифровывают как-то иначе? Жаль, свою версию значения букв КВН они так  не представили! А я уверена, что вполне могли бы! Ведь тема-то КВНа была настолько обширная и вполне доступная. Приветствие проходило под лозунгом: «Здравствуйте, я ваша…», в котором, на взгляд простого обозревателя – меня, -   наиболее ярким было выступление нашей школы «За шампунь, на!»! Образ Ренаты Литвиновой с достоинством воплотила в себе Ерокина Екатерина! Впоследствии, она и была признана самым интересным персонажем! А наш неподражаемый и умопомрачительный Сашка Ларионов был также отмечен небольшим презентом за роль «Крика», над которым смеялись все и смеялись довольно долго и громко, что  и неудивительно; т.к. и в реальной жизни Саша заставляет нас смеяться над самыми простыми, но в тоже время, оригинальными вещами!!! 

Еще одна Екатерина, только Чернышёва – ученица школы №37, - получила признание от жюри, как самая артистичная участница своей команды. Нужно отметить русско – армянский состав этой команды, который произвел позитивное впечатление на болельщиков школы №37 и на жюри; потому именно этой команде досталось 1ое место! Рассматривая систему распределения почетных мест пьедестала, у меня возникает философский вопрос; «А есть ли справедливость в нашем мире?». Несмотря на нецензурные выражения от участников, команды школы №23 «Королевство Грамотеино»,  на шутки без смысла и не по тематике, им было вручено 2ое место. 

Может быть, такое мнение сложилось оттого, что я полностью являюсь патриотом своей школы, но конкурс капитанов был, бесспорно, наиболее удачным у нас!!!! Ну, что ж, как говорим мы в волейболе: «с судьёй не спорят!».  И таким образом,  школа №3 заняла 3е место. И как выяснилось позднее, команда болельщиков нашей школы расстроилась намного больше, нежели команда участвовавших!!! Кстати, не прощу себе, если не назову их имена:  

· Белов Георгий – капитан команды. № З «За шампунь - на!»

· Белова Тамара 

· Ерокина Екатерина

· Салмина Виктория

· Калион Александр

· Исаченко Антон

· Колмаков Дмитрий

· Ларионов Александр

· And… TIMOTI!!! (он же Салмин Данил)


Вот они   наши SMAIL  PEOPLE! Для них сам процесс выступления на КВНе был удовлетворением души и разума! Тем более, что большая часть команды впервые выступали на сцене! Но этого даже и не было заметно! На ровне с уже старожильцами КВНа ( Беловыми Т. и Г., Ерокиной. К., Ларионовым. А, TIMOTI), играли они разноплановые роли! Вообщем,  мы как всегда – ГОРДИМСЯ НАШИМИ!!! А маленькие неудачи и поражения всегда полезны, для достижения новых целей! Ведь на одно поражение приходиться две победы!!!

                                                                                              STASЯ.

