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                                    Лидер – это ты!

 Под таким девизом прошел двухнедельный слёт активистов Кемеровской области в  Губернаторском лагере «Сибирская Сказка». Где проводилась увлекательная  работа с подростками от 10 до 16 лет. Огромная территория, потрясающая природа и чистый воздух, а также опытные педагоги и вожатые – способствовали проведению интересных КТД, дискотек, соревнований, и просто, общению между ребятами. Посещение  лекций на разнообразную тематику: 

· Конфликтология;

· Самопрезентация;

· Аспекты лидерства;

· Типы лидеров;

· Права подростков;

· Этикет и внешний вид,

сплотили ребят и помогли находить правильные пути решения многих проблем! Более того, ребятам были выданы сертификаты, подтверждающие прослушивание лекции активистских школ.

Наиболее запоминающимися КТД были: КВН,  дебаты на различные социальные темы, конкурсные дискотеки, Евровидение в Сибири, кукольный театр. Все эти мероприятия ребята готовили самостоятельно,  от чего и зависел весь ход мероприятий. 

Восемь отрядов показывали концерты, достойные их названий; 

· 1отр. ДДС (дети дяди Сережи)

· 2отр. Факел

· 3отр. Улёт

· 4отр. Гарем

· 5отр. Весельчаки

· 6отр. Квадратные мозги

· 7отр. ВЕНИКС

· 8отр. Валенки

также проходили и выборы в президенты лагеря. Им стал Соснин Никита из 7го отряда! Это - поистине, достойный, адекватный, активный, интересный в общении, человек. С ним я сталкивалась уже не раз в своей общественной жизни, и с полным уважением говорю он нём как о настоящем Лидере! Даже, несмотря, на то, что он являлся участником «Адской Троицы» лагеря. В её составе были: Андреев Илья, 

Косточкин Александр, Соснин Никита. Эти люди зажигали лагерь каждый вечер, придумывая различные шуточки и приколы, они завоевали  статус недисциплинированных. Но, тем не менее, как старшая вожатая (Ищенко Ирина Евгеньевна), так и куратор смены (Ищенко Анна Евгеньевна) любили и восхищались ими, впрочем, как и всеми детьми в «Сибирской Сказке»; за что им большой RESPECT!!!
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вот! Так что участвуйте в различных мероприятиях, уделяйте долю времени общественным делам, и, возможно, именно Вы, попадете на следующую смену в этот замечательный лагерь!!

                                                                                                   STASЯ

