                          Я – ЛИДЕР, А ЗНАЧИТ – ЛИЧНОСТЬ.

Когда говорят о личности, прежде всего, подразумевают его социальную индивидуальность и неповторимость. Последняя, формируется в процессе воспитания и деятельности человека под влиянием конкретного общества и его культуры. Не всякий человек является личностью. Человеком рождаются, личностью становятся в процессе самосовершенствования. Процесс этот начинается с детства,  а часто и в зрелом возрасте. И от успеха самосовершенствования зависит, насколько личность, усвоив ценности и нормы поведения, принятые в данной культуре, сумеет реализовать себя в процессе общественной жизни. 

Выйти вперёд и встать во главе других, в общем-то, несложно. Сложнее другое. Став ведущей, я обязана нести ответственность не только за себя, но и за тех, кого веду за собой, за то дело, ради которого оказалась впереди – ради создания целостного, единого, активного коллектива учащихся в нашей школе.

«Однажды начав, иди до конца!» И куда бы ты не пошёл,  где бы ни принимал участие, пусть  всегда всплывают эти слова, придающие уверенность.

 И пусть иногда приходится испытывать страх пред «боем», пусть случится брести не своим путём, говорить «да», когда хотелось сказать «нет», пусть случится прийти к выводу, что ты– не Лидер; не утрачивай надежды стать  лучше, стать Лидером, стать личностью.

 Лидер – это человек, участвующий в гуще событий, но умеющий вести за собой людей, для которых в дальнейшем он может открыть, уступить разные дороги или идти по ним рук об руку. Лидер -  это человек,  который, перед тем как браться за дело, хорошо обдумает свои шаги и меру своей ответственности, словно от него зависит всё. Лидер - это человек, умеющий воодушевить на проявление активности людей, которые его окружают.

 «Способность к лидерству не приходит сама собой. Этому надо учить, этому надо учиться, это умение нужно развивать». 

Лидерство связанно с инициативой и внедрением перемен. Так, иногда приходится выступать исключительно как представитель своей команды, чтобы вдохновить людей, находящихся рядом со тобою, и повысить их энергию. Ведь даже в роли представителя лидер ведёт свою организацию к переменам!

Лидер – ведущий человек, стремящийся к 100% достижению цели. Он активно влияет на окружающих, может поделиться радостью и горем, может выслушать друзей, понять, он способен «завести» окружающих. 

лидеру присущи и такие качества, как: 

-Способность управлять собой.  Говори себе: «Если хочу, то смогу!»

-Умение решать проблемы. На вашем пути будет  бесчисленное множество, поэтому полюби искать и находить к ним решения! 

-Творческий подход ко всему, создавай новые, нестандартные подходы к проблемам, идеям. При этом выкладывай значительную часть своих организаторских способностей, привлекая при этом многих людей, дабы сплотиться ближе, научиться слушать и слышать, анализировать все действия, добиваться согласия в коллективе, устанавливать хорошие межличностные отношения.  Но не только организаторские способности тебе в этом помогут; а также активность, настойчивость, работоспособность, самообладание, общительность и ответственность. Ведь для каждого человека нужен свой «ключик», необходимо умение понимать другого человека, проникать в его внутренний мир без вреда для самого человека. Необходимо  активно оказывать влияние на других людей, на их поведение. Ведь Лидер – это «узелок», от которого расходятся и к которому сходятся нити связей в группах и коллективах.

Стремление заключается в развитии жизненного навыка, который и представляет собой лидерство. Причиной этому служит растущие возможности нашего мира, требующего личной инициативы, требующего неповторимости – личности. 

А быть личностью – значит уметь ориентироваться в многообразии знаний, ситуаций, нести ответственность за свой выбор, уметь противостоять многим отрицательным воздействиям. Главным в культуре личности является активное, творческое и вместе с тем ответственное отношение к жизни, к природе, другим людям, к самой себе.  Часто в трудной ситуации важно не только достижение результата, но и то, что ты преодолел трудности, сделал всё, что мог, сохранил своё лицо. Начинай анализировать свои действия; в последствие чего делай выводы на будущее, формулируй требования к дальнейшей деятельности, определяй её критерии объективности и субъективности.  

Всякая способность складывается в деятельности, которая не может осуществляться без наличия этой способности. Наше дело -  найти такую деятельность, которая отвечала бы этой большой цели – сформировать свою личность, стать Лидером. 

